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Info                                                                                                          

 št. 2 z dne 1.3.2021                                  www.skei.si                          berimo Info SKEI, da izvemo več in prej 

 
Doma 
 
Narava se je počasi 
začela prebujati, dnevi 
se daljšajo in sončno 
vreme pozitivno vpliva 
na nas. Tudi podatki o številu okuženih s korona 
virusom vlivajo optimizem. Ukrepi se sproščajo 
in vsi upamo, da se počasi vračamo v običajen 
ritem življenja, ki pa ne bo nikoli več enak. To 
nam je vsem jasno. 
 
V mesecu februarju so zaposleni, ki prejemajo 
minimalno plačo, prejeli prvo višje izplačilo. 
SKEI je posebno pozornost namenil preverjanju 
januarskih izplačil v podjetjih, kajti še vedno se 
dogaja, da ponekod plače niso pravilno 
obračunane. Redko v korist zaposlenemu.  
 
SKEI je v tem mesecu dopolnil 31 let. Čestitke 
vsem, ki ste z nami, z željo, da tudi v bodoče 
ostanemo veliki, močni in uspešni. 
 

 
 
Ob 30. obletnici smo izdali lično brošuro. 
Najdete jo tukaj. 
 
Priprave na VIII. kongres so v polnem teku. 
Obvestila in ostale pomembne informacije so 
objavljene na spletni strani. Če pa potrebujete 
pomoč, se obrnite na sekretarja svoje regije. 
Seznam sekretarjev najdete na www.skei.si. 

Pogovori o novem plačnem modelu se 
nadaljujejo, pogajanja za KPD so še vedno v 
mirovanju. Republiški odbor bo v marcu opravil 
obsežno razpravo in sprejel sklepe, ki bodo 
poskušali pogajanja premakniti z mrtve točke. 
 
SKEI je bil povabljen k sodelovanju na dveh 
dogodkih: 
 

 
 
Prvega organizira GZS. Pogovarjali se bomo o 
digitalizaciji in dvigu in prepoznavanju 
kompetenc zaposlenih. Več o dogodku si 
preberite tukaj. Zainteresirani se na dogodek, ki 
bo potekal na daljavo, lahko prijavite tukaj.  
 
Drugega pa organizira Zveza društev gluhih in 
naglušnih Slovenije. Seminar Hrup uničuje sluh 
bo brezplačen in bo razkril tudi vpliv hrupa na 
delovnih mestih, na zdravje in počutje ljudi ter 
posledice, ki jih hrup povzroči sluhu in zdravju. 
Na dogodek se lahko prijavite tukaj.  
 

 
 
Že skoraj tradicionalno vas vabimo na dneve 
odprtih vrat. SKEI se pridružuje ZSSS in na 
široko odpira svoja vrata. Letos sicer virtualno, 
a vseeno vam bomo na razpolago za vprašanja 
oziroma predloge. Vašo prijavo oddajte tukaj.  
Se slišimo! 

http://www.skei.si/
https://skei.si/novice/571/brosura_30_let_skei/
https://skei.si/novice/585/viii_kongres_skei_slovenije/
http://www.skei.si/
https://www.gzs.si/Dogodki/16-03-2021/ali-robotizacija-in-avtomatizacija-industrije-jemlje-delovna-mesta
https://www.gzs.si/zbornica_elektronske_in_elektroindustrije/Obrazec/Ali-robotizacija-in-avtomatizacija-industrije-jemlje-delovna-mesta-
http://zveza-gns.si/dogodek/hrup-unicuje-sluh/
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h5NoW1wc-0SYhFgmA64g72BXwReEfSxLvFOXFWeYGo9UOTlKTFJDRjVYOUFaTUFWTlg2N0Y5MFFIMC4u
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Ekonomski in demografski 
podatki  
 
Odstotek gospodinjstev, ki 
so v 2020 ocenila, da so s 
svojimi dohodki preživela 
mesec brez težav (lahko oz. zelo lahko), se je 
glede na 2019 povečal za 3 odstotne točke: z 
18 % na 21 %. Na drugi strani pa je odstotek  
tistih gospodinjstev, ki so s svojimi dohodki 
shajala s težavami (težko oz. zelo težko), ostal 
enak (20 %). Največ gospodinjstev je s svojimi 
dohodki preživelo mesec z manjšimi težavami, 
in sicer 31 %. 
 
V januarju 2021 smo imeli na obeh ravneh 
deflacijo: letna je bila 0,7-odstotna, mesečna pa 
0,4-odstotna. Letna deflacija je bila v glavnem 
posledica cenejših goriv in energije (za 9,4 %), 
mesečna pa razprodaj zimske obleke in obutve. 
 
Slovenija je v obdobju od januarja do decembra 
2020 izvozila vrednostno za 2,0 %, uvozila pa za 
6,0 % manj blaga kot v istem obdobju 2019. Za 
razliko od leta 2019 je v tem obdobju v blagovni 
menjavi ustvarila presežek. 
 
Vrednost industrijske proizvodnje in prihodek 
od prodaje v industriji sta bila v letu 2020 nižja 
kot v letu 2019. V decembru 2020 je bila 
vrednost industrijske proizvodnje na mesečni 
ravni nekoliko nižja, skupni prihodek od prodaje 
v industriji in skupna vrednost zalog sta ostali 
na enaki ravni. 
 
Povprečna bruto plača za december 2020 je 
znašala 2.021,21 EUR in je bila nominalno za 0,3 
% nižja od bruto plače za november 2020, 
realno pa približno enaka bruto plači za 
november 2020. Povprečna mesečna plača za 
leto 2020 pa je bila višja od povprečne mesečne 
plače za leto 2019. 
 
Število delovno aktivnih oseb se je v decembru 
2020 glede na november 2020 zvišalo za 0,2 %, 
na nekaj več kot 891.200. Med njimi je bilo 
približno 16.100 oseb, ki so se na novo zaposlile 
v decembru 2020 (največ izmed teh se je 
zaposlilo v predelovalnih dejavnostih in 
gradbeništvu). 

Kazalnik zaupanja potrošnikov je bil v februarju 
2021 za 8 odstotnih točk višji kot v prejšnjem 
mesecu, hkrati pa za 8 odstotnih točk nižji kot v 
istem mesecu prejšnjega leta. 
 
Cene storitev pri proizvajalcih so bile v letu 
2020 v povprečju za 0,8 % višje kot v prejšnjem 
letu. V zadnjem letu so se cene najizraziteje 
zvišale v pomorskem prometu (za 51,8 %), 
najizraziteje znižale pa v dejavnosti potovalnih 
agencij in organizatorjev potovanj (za 9,1 %). 
 
Stopnja anketne brezposelnosti je bila v 4. 
četrtletju 2020 enaka kot v predhodnem 
četrtletju: 5,1-odstotna. Število delovno 
aktivnih na čakanju na delo se je ponovno 
povečalo. 
 
Bruto domači proizvod (BDP) se je v četrtem 
četrtletju 2020 zmanjšal za 4,5 odstotka, v letu 
2020 pa za 5,5 %. 
 
V februarju 2021 je bila na letni ravni deflacija 
(–1 %), na mesečni ravni inflacija (0,3 %). Na 
letni ravni so se pocenili tako blago (za 1,3 %), 
kakor tudi storitve (za 0,5 %). Na mesečno 
inflacijo so najbolj vplivale podražitve 
počitniških paketov in naftnih derivatov. 
 
Obseg prodaje v storitvenih dejavnostih in 
trgovini je v decembru 2020 upadel še tretji 
zaporedni mesec. Zmanjšal se je tako v trgovini 
kot v storitvenih dejavnostih. Na letni ravni je 
bil v letu 2020 znatno nižji kot v 2019, prav tako 
pa se je zmanjšal tako v trgovini kot v 
storitvenih dejavnostih. 
 
Prihodek od prodaje storitev je bil v 2020 za 
11,1 % nižji kot v 2019, kar je bil največji upad 
prihodka na letni ravni po kriznem letu 2009. 
 
Delodajalci so v 4. četrtletju 2020 razpisali nekaj 
več kot 12.500 prostih delovnih mest, kar je za 
skoraj 1.100 manj kot jih je bilo v prejšnjem 
četrtletju. Stopnja prostih delovnih mest je bila 
nižja za desetinko odstotne točke in je znašala 
1,6 %. 
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Iz Uradnih listov RS 
 

• Ur. l. RS št. 15, z dne 
4.2.2021: Zakon o 
dodatnih ukrepih za 
omilitev posledic COVID-19 (ZDUOP), Odlok 
o omejitvah in načinu izvajanja javnega 
prevoza potnikov na ozemlju Republike 
Slovenije, Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o začasni prepovedi 
zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in 
izobraževanja ter univerzah in samostojnih 
visokošolskih zavodih, Odlok o spremembah 
Odloka o določitvi pogojev vstopa v 
Republiko Slovenijo zaradi zajezitve in 
obvladovanja nalezljive bolezni COVID-19, 
Odlok o spremembah Odloka o podaljšanju 
petletnega obdobja za udeležbo 
varnostnega osebja na obdobnem 
strokovnem izpopolnjevanju in za 
opravljanje obdobnega preizkusa strokovne 
usposobljenosti,  Odlok o spremembah 
Odloka o začasni prepovedi ponujanja 
kulturnih in kinematografskih storitev 
končnim uporabnikom v Republiki Sloveniji, 
Odlok o spremembah določenih odlokov, 
izdanih na podlagi Zakona o nalezljivih 
boleznih 

 

• Ur. l. št. 16, z dne 5.2.2021: Uredba o 
dopolnitvi Uredbe o izvajanju Odločbe (EU) 
o prizadevanju držav članic za zmanjšanje 
emisij toplogrednih plinov, da do leta 2020 
izpolnijo zavezo Skupnosti za zmanjšanje 
emisij toplogrednih plinov, Uredba o 
spremembi in dopolnitvah Uredbe o plačah 
in drugih prejemkih javnih uslužbencev za 
delo v tujini 

 

• Ur. l. št. 17, z dne 5.2.2021: Odlok o začasni 
prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in 
storitev potrošnikom v Republiki Sloveniji, 
Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o 
določitvi pogojev vstopa v Republiko 
Slovenijo zaradi zajezitve in obvladovanja 
nalezljive bolezni COVID-19 

 

• Ur. l. št. 18, z dne 9.2.2021: Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Pomorskega 
zakonika (PZ-H), Zakon o spremembah in 

dopolnitvah Zakona o vrtcih (ZVrt-G), Zakon 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
gospodarskih družbah (ZGD-1K), Zakon o 
spremembi Zakona o zaposlitveni 
rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov 
(ZZRZI-E) 

 

• Ur. l. št. 19, z dne 10.2.2021: Odlok o 
spremembi Odloka o začasnih ukrepih pri 
izvajanju obveznega zdravstvenega 
zavarovanja zaradi preprečitve širjenja 
nalezljive bolezni COVID-19 

 

• Ur. l. št. 20, z dne 11.2.2021:  Uredba o 
spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
izvajanju presejalnih programov za zgodnje 
odkrivanje okužb z virusom SARS-CoV-2, 
Odlok o določitvi pogojev vstopa v 
Republiko Slovenijo zaradi zajezitve in 
obvladovanja nalezljive bolezni COVID-19, 
Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v 
zavodih s področja vzgoje in izobraževanja 
ter univerzah in samostojnih visokošolskih 
zavodih, Odlok o začasnih omejitvah pri 
izvajanju športnih programov, Odlok o 
začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev potrošnikom v Republiki 
Sloveniji, Odlok o omejitvah in načinu 
izvajanja ponujanja in prodajanja blaga in 
storitev neposredno potrošnikom na 
področju voznikov in vozil v Republiki 
Sloveniji,  Odlok o omejitvah in načinu 
izvajanja javnega prevoza potnikov na 
ozemlju Republike Slovenije, Odlok o 
spremembah Odloka o začasni delni 
omejitvi gibanja ljudi in prepovedi zbiranja 
ljudi zaradi preprečevanja okužb s SARS-
CoV-2, Odlok o spremembah določenih 
odlokov, izdanih na podlagi Zakona o 
nalezljivih boleznih 

 

• Ur. l. št. 21, z dne 12.2.2021: Pravilnik o 
prenehanju veljavnosti Pravilnika o 
napredovanju delavcev zaposlenih v 
zdravstvu,  Pravilnik o metodologiji za 
določanje nadomestil za služnosti na vodnih 
in priobalnih zemljiščih v lasti Republike 
Slovenije,   Pravilnik o spremembi Pravilnika 
o dopolnilnem usposabljanju in dimnikarski 
izkaznici, Pravilnik o spremembah in 
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dopolnitvah Pravilnika o institucijah za 
izdajanje poročil o preizkusu igralne 
naprave 

 

• Ur. l. št. 22, z dne 12.2.2021: Uredba o 
podelitvi rudarske pravice za izkoriščanje 
mineralne surovine tehnični kamen – 
apnenec v pridobivalnem prostoru Suhor 2 
v občini Črnomelj, Pravilnik o izvajanju 
mikrobioloških preiskav na virus SARS-CoV-
2 

 

• Ur. l. št. 23, z dne 17.2.2021: Odredba o 
začasni ureditvi prostorov izvajalcev 
zdravstvene dejavnosti zaradi obvladovanja 
nalezljive bolezni COVID-19, Odredba o 
spremembah Odredbe o začasnih ukrepih 
na področju organizacije in opravljanja 
zdravstvene dejavnosti zaradi obvladovanja 
nalezljive bolezni COVID-19 

 

• Ur. l. št. 24, z dne 18.2.2021: Odlok o 
ustanovitvi Komisije za standardizacijo 
zemljepisnih imen, Odlok o ustanovitvi 
komisije za nadzor izvoza blaga z dvojno 
rabo, Pravilnik o gozdnogospodarskem 
načrtu gozdnogospodarske enote Radovljica 
– desni breg Save (2020–2029), Pravilnik o 
gozdnogospodarskem načrtu 
gozdnogospodarske enote Čičarija (2020–
2029), Odredba o sprejetju izobraževalnih 
programov srednjega poklicnega in 
srednjega strokovnega izobraževanja, 
Odredba o uskladitvi najnižje bruto urne 
postavke za opravljeno uro začasnih in 
občasnih del, Odredba o določitvi standarda 
povprečne plače ter stroškov in odhodkov 
storitev oskrbe institucionalnega varstva za 
osebe, starejše od 65 let ter za odrasle 
osebe s posebnimi potrebami v posebnih 
socialno varstvenih zavodih in enotah 
domov za starejše, ki ga je možno 
upoštevati v cenah storitev, Rasti 
elementov cen socialno varstvenih storitev 
za leto 2021 

 

• Ur. l. št. 25, z dne 18.2.2021: Odlok o 
omejitvah in načinu izvajanja javnega 
prevoza potnikov na ozemlju Republike 
Slovenije, Odlok o omejitvah in načinu 

izvajanja ponujanja in prodajanja blaga in 
storitev neposredno potrošnikom na 
področju voznikov in vozil v Republiki 
Sloveniji, Odlok o spremembah Odloka o 
določitvi pogojev vstopa v Republiko 
Slovenijo zaradi zajezitve in obvladovanja 
nalezljive bolezni COVID-19, Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o 
začasnih omejitvah pri izvajanju športnih 
programov, Odlok o spremembah Odloka o 
začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s 
področja vzgoje in izobraževanja ter 
univerzah in samostojnih visokošolskih 
zavodih, Odlok o spremembah Odloka o 
začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev potrošnikom v Republiki 
Sloveniji, Odlok o spremembah določenih 
odlokov, izdanih na podlagi Zakona o 
nalezljivih boleznih 

 

• Ur. l. št. 26, z dne 19.2.2021: Uredba o 
izvedbi ukrepov kmetijske politike za leto 
2021, Uredba o spremembah in dopolnitvah 
Uredbe o ukrepih kmetijsko-okoljska-
podnebna plačila, ekološko kmetovanje in 
plačila območjem z naravnimi ali drugimi 
posebnimi omejitvami iz Programa razvoja 
podeželja Republike Slovenije za obdobje 
2014–2020 

 

• Ur. l. št. 27, z dne 25.2.2021: Odlok o 
začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev potrošnikom v Republiki 
Sloveniji, Odlok o začasni delni omejitvi 
gibanja ljudi in prepovedi zbiranja ljudi 
zaradi preprečevanja okužb s SARS-CoV-2, 
Odlok o omejitvi in načinu izvajanja 
preizkusov znanja o strokovni 
usposobljenosti za upravljanje energetskih 
naprav, Odlok o omejitvah in načinu 
izvajanja ponujanja in prodajanja blaga in 
storitev neposredno potrošnikom na 
področju voznikov in vozil v Republiki 
Sloveniji,  Odlok o omejitvah in načinu 
izvajanja javnega prevoza potnikov na 
ozemlju Republike Slovenije, Odlok o 
spremembah določenih odlokov, izdanih na 
podlagi Zakona o nalezljivih boleznih, Odlok 
o spremembah Odloka o začasnih omejitvah 
pri izvajanju športnih programov, Odlok o 
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spremembah Odloka o določitvi pogojev 
vstopa v Republiko Slovenijo zaradi 
zajezitve in obvladovanja nalezljive bolezni 
COVID-19 

 

• Ur. l. št. 28, z dne 26.2.2021: Pravilnik o 
merilih sorazmernosti pri pogoju 
ugotavljanja znižanja prihodkov, Pravilnik o 
dopolnitvi Pravilnika o merilih za 
ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev 
s področja šolstva, Pravilnik o spremembah 
Pravilnika o gozdnogospodarskem načrtu 
gozdnogospodarske enote Bohinj (2014–
2023), Odredba o višini urne postavke in 
višini dohodka za opravljeno začasno ali 
občasno delo upokojencev, Odredba o 
izpolnitvi tehničnih pogojev za elektronsko 
poslovanje med okrožnimi sodišči in centri 
za socialno delo v postopkih za ureditev 
osebnih stanj in družinskih razmerij, 
Odredba o podrobnejših pogojih za 
odobritev znižanja koncesijske dajatve, 
Navodilo o načinu izračuna višine povračila 
sredstev zaradi prilagoditve izvajanja 
programa zdravstvene dejavnosti, Sklep o 
začasnem zadržanju izvrševanja 

 
 
Poslana strokovna gradiva  
 

• Primerjava plač 
november 
2020/november 2019 

• Sindikalna lista za 
februar 2021 

 
 
Aktivnosti sindikalnih podružnic SKEI 
 

• Gorenje d.o.o., Velenje: pogajanja za PKP 

• Resistec, Athos,  Krško: dogovor o povišanju 
plač v podjetju, pogajanja za PKP 

• Vse regije – preverjanje pravilnosti 
obračuna plač v podjetjih 

• Volitve v sindikalnih podružnicah 

• Oblikovanje regijskih odborov 

• Kandidature za funkcije, ki jih voli kongres 
                                                           

 
 

Razpis za odličja SKEI Slovenije 
 
Odličja se v skladu s pravilnikom podeljujejo  za 
posebne dosežke, predvsem  na področjih 
delovanja kot so: 

• uspešno in učinkovito delo med članstvom, 

• večletno kreativno  delo  v organih SKEI pri 
varovanju in izboljšanju ekonomskega in 
socialnega položaja članov, 

• pomemben prispevek pri razvoju in krepitvi 
samostojnosti ter učinkovitosti sindikata na 
posameznih ravneh sindikalne 
organiziranosti, 

• popularizacija in razvoj dejavnosti SKEI 
Slovenije, 

• uspešno delovanje na področju med 
sindikalnega sodelovanja, 

• aktivno delovanje pri razvoju in učinkovitem 
delovanju varnosti in zdravja pri delu v 
delovnem okolju 

 
Regijske in območne organizacije SKEI 
Slovenije posredujejo pisne predloge z 
obrazložitvami najkasneje  do 31.  marca  
2021. 
 
 
Slovenski kulturni praznik 
 
Prešernov dan se 
kot praznik 
slovenske 
kulture praznuje 
od leta 1945, 
državni praznik je od leta 1946, tudi dela prost 
dan pa od leta 1991. 
2019: izdatki države za kulturo 215 EUR na 
prebivalca, vsak prebivalec porabil za kulturo 
povprečno 218 EUR. 
 
 
Dan varne uporabe interneta  
 
9. februar je dan 
varne uporabe 
interneta.  
27 % 16–74 let 
starih rednih 
uporabnikov 
interneta v 1. četrtletju 2020 ni vedelo, ali 
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imajo na svojem pametnem telefonu nameščen 
varnostni program. 4 % jih je na svojem 
pametnem telefonu zaradi virusa ali drugih vrst 
sovražnih programov izgubilo informacije, 
dokumente, slike ali druge podatke. 
Delež uporabnikov interneta se počasi povečuje 
tudi med starejšimi. 
 
 
Na tujem in mednarodno 
 
 
IndustriALL Global 
Union in IndustriAll 
European Sindikat 
pozivata k pravičnosti 
in solidarnosti v boju 
proti Covid-19. 
Pandemija je več kot 
eno leto po 
zdravstveni, socialni in ekonomski krizi, ki jo je 
povzročil Covid-19, postala eksistencialna kriza 
za človeštvo. Splošna pravica do dostopa do 
medicinske opreme, zlasti cepiv in potencialnih 
zdravil za zdravljenje Covid-19, ne bi smela biti 
odvisna od kupne moči vlad in druge tržne 
dinamike. Menimo, da državljanov prvega in 
drugega razreda ne bi smelo biti in nihče ne bi 
smel zaostajati. 
 

 
 

Trajnostna industrijska politika ne govori le o  
ustvarjanju pogojev za uspeh podjetij na račun 
delavcev, družbe in okolja. Govori o ustvarjanju 
pogojev, pod katerimi lahko podjetja delujejo, 
da bi trajnostno prispevala k družbi. Cilj 
trajnostne industrijske politike IndustriALL-a je 
poiskati rešitve za situacije, ki vplivajo na vse: 
zlasti podnebne spremembe ter okoljsko, 
gospodarsko in socialno krizo. 
 

Po več kot letu pogajanj so italijanski sindikati 
kovinarjev 5. februarja uspešno obnovili svojo 
nacionalno kolektivno pogodbo. Sporazum 
zajema približno 1,6 milijona delavcev. 
 

 

 
 

Nemški sindikati že leta trdijo, da je potreben 
zakon o skrbnosti v dobavnih verigah - 
Sorgfaltspflichten. Zdaj se njihovi argumenti 
jemljejo resno, pred volitvami jeseni 2021 pa 
naj bi bil sprejet nov zakon o skrbnosti v 
oskrbovalnih verigah (due dilligence).  
 
 

 
 

Fordovi delavci iščejo alternativne načine za 
zaščito svojih delovnih mest in so se dogovorili, 
da bodo začeli pogovore z globalno vodstveno 
ekipo ameriškega proizvajalca avtomobilov. 
Preučujejo tudi možnost uvedbe zakona o 
nacionalizaciji Fordovega poslovanja v Braziliji. 
 
 
 
 

 
 
 
 


